
 

Notulen GMR vergadering 25-01-2024 

1. Opening  

 

2. Vaststellen agenda  

Vastgesteld. 

3. Vaststellen notulen  

Vastgesteld. 

4. Mededelingen  

b. Sarina wordt plaatsvervangend voorzitter 

c. Jean-Pierre en Linde zijn de sollicitatiecommissie. MR gaat anoniem stemmen.  

d. Er wordt een datum gepland om het voortzetten van de professionalisering te bespreken. Dan 

wordt iedereen van de GMR uitgenodigd en wie kan sluit aan.  

e. Holger kan onvoldoende data aanwezig zijn bij de vergaderingen, omdat deze sinds dit jaar op 

donderdag zijn. Holger gaat stoppen bij de GMR. Holger heeft de vraag voor een nieuw GMR-lid 

uitgezet binnen het team.  

5. Inhoudelijke voorbereiding  

Er is geen format voor een zelfevaluatie. Zelfevaluatie wordt opgepakt in de voortzetting 

professionalisering.  

Jaarverslag is compleet.  

Geen vragen over personele ontwikkeling 

6. Intermezzo eten 

 

7. Actualiteiten CvB 

Personele ontwikkelingen.  

5,1% ziekteverzuim. Dit is erg laag voor gespecialiseerd onderwijs (8%). Wij zijn gezakt ten opzichte 

van vorig jaar. Weinig langdurig verzuim. Dit is wel een deel van de 5,1% 

1,5x ziekmeldingsfrequentie. De gemiddelde elanmedewerker heeft zich 1,5x ziekgemeld. Het 

streven is 1, maar dit is een mooi gemiddelde (landelijk was dit 1,8 in het gespecialiseerd onderwijs 

in 2022). Dit wordt op schoolniveau goed gemonitord.  

Geen aanvullende vragen over de in- en uitstroom personeel 

8. Onderwijskwaliteit  

Het gesprek met de inspectie was positief.  

Bestuur heeft inmiddels aan drie van de vier herstelopdrachten voldaan. Er ligt nog een opdracht 

voor beoordeling, maar de andere drie zijn officieel afgerond.  



 

9. Bestuurlijk  

Er gaat 129.000 euro arbeidsmarkttoelage naar het Mozaïek vanwege de populatie van hun school. 

Dit wordt met de MR inhoudelijk besproken (geen instemming) en gaat langs de GMR voor 

instemming. 

Dit geld hoeft, in tegenstelling tot eerder, niet meer per se verloond te worden. Dit betekent dat er 

meer mogelijkheden zijn om dit budget te besteden. Ideeën zullen besproken worden met de MR.   

Vraag vanuit het bestuur: De PGMR heeft instemming op deze regeling. De vraag is of de 

oudergeleding hier ook bij wil aansluiten.  

Het bestuur krijgt een bestuurlijke visitatie. Het bestuur stelt een vraag op waarop ze willen dat 

andere bestuurders meekijken. Er wordt een volledige dag onderzoek gedaan naar hoe het 

bestuurlijk handelen van Elan gaat, doormiddel van gesprekken met betrokken partijen. Het bestuur 

wordt zelf ook opgeleid om visitaties uit te voeren en zal ook andere besturen gaan visiteren.  

De zelfevaluatie wordt gedaan aan de hand van Code goed bestuur. 

Vraag vanuit het bestuur: we wil er meelezen met de zelfevaluatie.  

10. Besluitvorming en adviezen  

Wij willen graag dat de OGMR aansluiten bij het besprek over de besteding van de subsidie voor het 

Mozaïek.  

Willen mensen de zelfevaluatie meelezen? Fransz, Holger, Patrick, Linde, Sarina, Jean-Pierre 

Wie wil aansluiten bij het gesprek?  Afhankelijk van de datum kijken we wie er aansluiten bij het 

gesprek.  

11. Agendapunten voor overleg RvT 

Professionaliseren  

12. Rondvraag 

 

13. Sluiting  

 


